

# 庆阳市生态环境局宁县分局

宁环函〔2024〕20号

## 关于宁县早胜镇生活污水处理站 运维不规范问题的通报

各有关单位：

庆阳市生态环境保护综合行政执法队通报“2024年1月11日，宁县早胜镇生活污水处理站排口总磷自动监控日数据超标，超标数据为0.52mg/L，超标倍数为0.04”。经调查，宁县早胜镇污水处理站总磷在线数据超标原因为在线设备取样管吸入异物，导致2024年1月11日16时在线监控总磷数据为2.708mg/L（标准为0.5mg/L），导致日均值超标。发现数据异常后，江西金达莱环保科技公司运维公司运维人员通知在线监测第三方运维公司到现场处理，通过清理进样排污管路，在线监测数据当日20时恢复正常。

由于江西金达莱环保科技公司运维人员未及时上报《庆阳市污染源在线自动监控设施异常情况申报表》，导致总磷异常数据未被剔除，庆阳市生态环境局环境监控中心将超标情况转交庆阳市生态环境综合行政执法队办理，市执法队以总磷超标问题进行督办，要求我局依法处理，并对处理结果

进行公开。

鉴于江西金达莱环保科技公司管理不到位、运维人员责任心不强，我局对此行为予以通报批评，并在县政府网站向社会公开，予以警示。

